
 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961

Code EAN

Code 
Norauto Descrizione Photo

1 3501367069114 706911
Fissaggio telaio 
biciclette e pulsante 

2 3501367068285 706828
Pulsante di fissaggio 
telaio 

3 3501367068063 706806
Cinghia per telaio 
portabici 

4 3501363212477 321247
Fissaggio bracci di 
fissaggio 

5 3501367068308 706830
Copertura per 
saldatura 

6 3501367068261 706826 Fissaggio pomello 



 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961

7 3501367069213 706921 Pomello M10 x 73 mm 

8 3501367069237 706923 Cappuccio protettivo 

9 3501367068636 706863 Tappo a vite 

10 3501367068469 706846 Bullone M12 x 70 mm 

11 3501367068865 706886 Rondella 13,5 

12 3501367068742 706874 Dado M12 

13 3501367069190 706919 Pomello M10 x 81 mm 

14 3501367068735 706873 Dado M10 

15 3501367068322 706832
Protezione chiave 
di montaggio 

16 3501367069107 706910 Chiave di montaggio 



 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961

17 3501367069145 706914 Cinghia per portabici 

3501361197820 75428 Cilindro K001
3501361197837 75429 Cilindro K002
3501361197844 75430 Cilindro K003
3501361197851 75431 Cilindro K004
3501361197868 75432 Cilindro K005

3501361197875 75433 Cilindro K006
3501361197882 75434 Cilindro K007
3501361197899 75435 Cilindro K008
3501361197905 75436 Cilindro K009
3501361197912 75437 Cilindro K010
3501361198155 75464 Chiave K001 
3501361198162 75465 Chiave K002 
3501361198179 75467 Chiave K003 
3501361198186 75468 Chiave K004 
3501361198193 75469 Chiave K005 
3501361198209 75470 Chiave K006 
3501361198216 75471 Chiave K007 
3501361198223 75472 Chiave K008 
3501361198230 75473 Chiave K009 
3501361198247 75474 Chiave K010 

20 3501361210819 2207817
Connettore pomello 
del gancio 

21 3501361210826 2207818
Maniglia del gancio di 
traino senza antifurto 

22

18

18

19



 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961



 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961



 3501361318560 NORAUTO Slim 100-5  2390961


